

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -**  
**УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
**В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

24.09.2018

**Информация для участников программы софинансирования пенсий**

Управление ПФР в Шекснинском районе продолжает рассылку уведомлений и именных квитанций жителям Шекснинского района, не сделавших добровольные страховые взносы в рамках программы софинансирования пенсионных накоплений в 2018 году. Оплатить квитанции необходимо до конца года, иначе поддержки государства они не получат.

Напомним, что участники Программы госсофинансирования в течение 10 лет с момента уплаты первого взноса могут самостоятельно через банк или по месту работы отчислять в Пенсионный фонд от 2000 до 12000 рублей в год.

Периодичность и суммы взносов каждый устанавливает сам. Средства попадают на индивидуальный лицевой счёт плательщика, а на следующий год государство добавляет ему столько же. Средства, помимо фактического накопления, инвестируются, ещё больше увеличивая суммы на счёте.

Те участники программы софинансирования, которые не успеют перечислить взносы до конца года, либо перечислят менее 2 тысяч рублей, государственной доплаты не получат. Мы рекомендуем гражданам не дожидаться последних чисел декабря, а сделать платёж минимум до 29 числа, чтобы не было сложностей в переводе средств, т.к. платежное поручение формируется только на следующий день.

Информацию о суммах, поступивших на накопительный счет, и сумме инвестиционного дохода от их вложения, также учтённой на счете, можно узнать в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР либо через Единый портал государственных и муниципальных услуг. Если же накопления переданы в распоряжение негосударственного пенсионного фонда, их сумму можно узнать именно в этом НПФ.

Напомним, что вступить в программу государственного софинансирования пенсионных накоплений можно было в 2008-2015 годах. В общей сложности в Шекснинском районе в Программе участвуют более 400 человек.

Получить свои «вложения» можно при выходе на пенсию. При этом, начиная с 2016 года, получить удвоенную выплату пенсионеры-участники Программы смогут только 1 раз в 5 лет.

Кроме этого, участники Программы софинансирования имеют право на